

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Товарищи металлурги! Шире разворачивайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1952 года, за выпуск продукции высокого качества и в установленном сортаменте, за снижение производственных потерь и улучшение всех технико-экономических показателей!

## Шире размах социалистического соревнования за досрочное выполнение плана 1952 года!

### Обращение собрания актива Челябинской областной партийной организации

но всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам, служащим промышленных предприятий, строкам и железнодорожного транспорта Челябинской области

Товарищи!

Народное хозяйство Советского Союза идет по пути нового мощного подъема. Вместе с ростом социалистической экономики неуклонно повышается материальное и культурное благосостояние трудящихся нашей страны. Под руководством большевистской партии советские люди самоотверженным трудом претворяют в жизнь начертанную товарищем Сталиным величественную программу строительства коммунистического общества, создают материально-техническую базу коммунизма.

Великий энтузиазм, неиссякаемую творческую инициативу в труде проявляют советские рабочие и техническая интеллигенция в промышленности, на транспорте и стройках коммунизма.

Трудящиеся Челябинской области внесли немалый вклад в дело дальнейшего укрепления экономического могущества нашей социалистической Родины. Итоги работы за первое полугодие 1952 года свидетельствуют о дальнейшем подъеме промышленности нашей области. Шестимесячный план выпуска валовой продукции выполнен на 101,1 процента. Возросло производство важнейших видов промышленной продукции, увеличился выпуск товаров широкого потребления.

Могучим проявлением творческой инициативы масс является широко развернувшееся социалистическое соревнование за успешное выполнение социалистических обязательств, принятых в письмах великому вождю советского народа товарищу И. В. Сталину. Трудящиеся всех промышленных предприятий, строки и транспорта нашей области борются за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1952 года.

На предприятиях Южного Урала растут кадры стахановцев, показывающих образцы высокой производительности труда. Подвигами в труде прославились сталевары-скоростники Магнитогорского металлургического комбината тт. Худяков, Родичев и Панченко, старшие горновое Челябинского металлургического завода тт. Устинчик и Петитогорский, мастера тт. Владимиров и Немзоров, бригады-наладчики Челябинского тракторного завода тт. Юдин и Степанюк, токари-скоростники Челябинского завода имени Колущенко тт. Лукинов, Копылов, Дубровин, стахановцы треста «Магнитострой» каменщик т. Белов и штукатуры т. Романовская, осомгщик вагонов Южно-Уральской железной дороги т. Ахметжанов и многие другие.

Серьезных успехов в борьбе за новый подъем производства, за дальнейший технический прогресс добились в первом полугодии 1952 года коллективы Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина и Челябинского металлургического завода, перевыполнившие план по всему металлургическому циклу. Перевыполнили государственный план коллективы челябинских заводов—имени Колущенко и трубопрокатного, Бусиновского и

Копейского машиностроительных и Чебаркульского металлургического заводов, строительного треста «Челябмашстрой», Троицкого жирового комбината и ряда других предприятий.

Однако ряд предприятий, строки, отделений Южно-Уральской железной дороги не выполняет государственных планов по количественным и качественным показателям и установленной номенклатуре, допускает брак, перерасход сырья и материалов. На некоторых предприятиях и стройках не научились еще работать ритмично, допускают штурмовщину, слабо используют внутренние резервы.

Перед трудящимися нашей области во втором полугодии 1952 года стоят ответственные задачи: необходимо в кратчайший срок преодолеть серьезные недостатки в работе промышленных предприятий, строки и железнодорожного транспорта, добиться значительного улучшения их работы.

Собрание областного партийного актива призывает трудящихся Челябинской области еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1952 года по всем показателям всей промышленности, стройками и железнодорожным транспортом, вовлечь в это соревнование всех рабочих и инженерно-технических работников, развернуть большевистскую критику и самокритику недостатков в работе, бороться за дальнейшее укрепление трудовой дисциплины и порядка на производстве.

Работники черной и цветной металлургии! Боритесь за выпуск продукции высокого качества и в установленном сортаменте, за снижение потерь производства, достижение лучших показателей использования агрегатов и оборудования, освоение скоростных методов сталеварения и выплавки новых марок стали, лучшее использование новой техники, широкое внедрение комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, улучшение организации сбора и переработки черного и цветного металлолома, за экономию электроэнергии, сырья и топлива.

Работники угольной и горно-рудной промышленности! Добивайтесь перевыполнения плана добычи угля и руды, повышайте производительность труда, внедряйте новую технику, на полную мощность используйте механизмы и оборудование, организуйте работу лав по графику—один цикл в сутки, снижайте влажность угля, повышайте качество руды, снижайте себестоимость угля и руды.

Работники машиностроительной промышленности! Совершенствуйте технологию, внедряйте новую технику, скоростную обработку металла, быстрее осваивайте производство новых машин и оборудования, повышайте качество выпускаемых машин и станков, боритесь за ритмичную работу заводов, экономьте черные и цветные металлы.

Работники строительной промышленности! Боритесь за досрочный ввод в эксплуатацию новых промышленных объектов, жилищ, школ, больниц, поликлиник, детских яслей, садов и других культурно-бытовых объектов. Снижайте стоимость и повышайте качество строительных работ, внедряйте комплексную механизацию строительных процессов, экономьте строительные материалы.

Работники энергетической промышленности! Обеспечивайте бесперебойное снабжение промышленности электроэнергией, снижайте себестоимость электроэнергии.

Работники железнодорожного транспорта! Добивайтесь перевыполнения плана перевозок грузов для народного хозяйства, боритесь за ускорение оборота вагонов и повышение среднесуточного пробега локомотивов, строгое соблюдение графика движения поездов; экономьте топливо и электроэнергию; обеспечьте отличную подготовку всего хозяйства к зиме и образцовое содержание подвижного состава, путей, транспортных сооружений, улучшайте обслуживание пассажиров.

Работники лесной промышленности! Боритесь за перевыполнение плана заготовки и вывозки древесины в заданном ассортимента, за снижение себестоимости продукции, высокую производительность труда и механизмов, комплексную механизацию процессов заготовки, разделки и вывозки древесины.

Работники легкой, пищевой и кооперативной промышленности! Увеличивайте выпуск продукции легкой и пищевой промышленности, а также товаров широкого потребления и сельскохозяйственного инвентаря из местного сырья и отходов производства союзных предприятий, расширяйте ассортимент изделий и повышайте их качество, снижайте себестоимость продукции, повышайте производительность труда, улучшайте обслуживание бытовых нужд трудящихся.

Собрание областного партийного актива выражает уверенность в том, что трудящиеся Челябинской области приложат все силы к тому, чтобы обеспечить успешное решение задач, стоящих перед промышленностью, стройками и транспортом в 1952 году, внесут новый вклад в великое дело строительства коммунизма в нашей стране.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина—вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует великий вождь советского народа и трудящихся всего мира, родной и любимый товарищ Сталин!

## ГОРНЯКИ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН СЕМИ МЕСЯЦЕВ

Большой производственный подъем во всех цехах горнорудного хозяйства нашего комбината. Горняки несут трудовую стахановскую вахту в честь открытия Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина. Досрочно завершили план семи месяцев, коллектив рудника пятый день выдает руду в счет августовской программы.

Хорошо организовав сортировку и усреднение руд в забоях, горняки в нынешнем году улучшили качество своей продукции. Первенство в соревновании горняков удерживают экскаваторщики.

Особенно четко и высокопроизводительно трудятся машинисты тт. Адаев, Горшков, Бротов и Шугачев. Каждый из них ежемесячно добывает многие сотни тонн руды сверх плана.

## Сталь сверх плана

Передовые сталевары третьего мартеновского цеха ознаменовали дни подготовки к открытию Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина новыми успехами в труде на благо Родины.

Сталевары четырнадцатой печи тт. Багратов, Берсин и Прокопьев в числе первых досрочно завершили семимесячный план и с 19 июля варят сталь в счет августа. По сравнению с прошлым годом они сократили продолжительность плавки на 1 час 2 минуты, за счет бережного расхода шихтовых материалов и топлива сэкономили 482 тысячи рублей.

Успешно выполняют свои обязательства инициаторы социалистического соревнования за ликвидацию производственных потерь сталевары 23-й мартеновской печи Анатолий Родичев, Алексей Панченко и Игнатий Худяков. С начала года они сварили скоростным методом 205 плавки и дали свыше 200 тысяч рублей экономии государственных средств. 21 июля сталевары-новаторы выполнили план семи месяцев и уже выдали тысячи тонн стали в счет обязательств.

3. ШУР, старший инженер по нормированию.

## Досрочно!

В первом мартеновском цехе образцы стахановского труда в борьбе за скоростное сталеварение показывают сталевары шестой печи тт. Прияников, Курочкин и Ефимов. С начала года они сварили более 350 скоростных плавки и выдали многие тысячи тонн сверхплановой стали.

Сталевары-скоростники первыми на комбинате досрочно завершили выполнение семимесячного плана выплавки стали.

\*\*

С каждым днем умножают трудовые успехи в социалистическом соревновании за ликвидацию потерь и досрочное выполнение плана сталевары 12-й мартеновской печи тт. Романов, Бадин и Татаринцев. Они ежедневно выдают скоростные плавки и перевыполняют задания. Вчера сталевары этой печи выполнили план семи месяцев.

Примеру стахановцев следуют сталевары тринадцатой мартеновской печи. 23 июля сталевар т. Брицын сварил плавку на 1 час 45 минут раньше графика, а сталевар т. Близев сэкономил на плавке 2 часа и выдал десятки тонн стали сверх плана.